
 

□年□組□番 名前            

             計算のやくそく 

『５０＋４０÷２』の解決のために 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の計算をしましょう。 

① ８０＋２０×３＝８０＋６０ 

       ＝１４０ 

 

 

② ９０－６０÷２＝９０－３０ 

       ＝６０ 

 

 

③ ４０×（５－３）＝４０×２ 

        ＝８０ 

 

 

④ ３０＋（８－２×２）＝３０＋（８－４） 

             ＝３０＋４ 

             ＝３４ 

教材５－Ａ－（５） 

 

 

 

 

 

 

① 「５０＋４０÷２」で、はじめに計算するのは、アとイのどちらでしょうか。 

記号に○をつけましょう。 

  ５０＋４０÷２     ５０＋４０÷２  

    ア              イ 

② ５０＋４０÷２を計算しましょう。  

 

５０＋４０÷２＝５０＋２０ 

       ＝７０ 

「計算のやくそく」の確認 

○ふつうは、左から順に計算します。 

○（  ）のある式では、（  ）の中を先に計算します。 

○「かけ算」や「わり算」は、「たし算」や「ひき算」より先に計算します。 

 

 

「わり算」は「たし算」

より先に計算しましょ

う。 

４０÷２を先に計算するので、２０ 

となります。ていねいに計算の式を 

書いていきましょう。 

「かけ算」や「わり算」は、「たし算」

や「ひき算」より先に計算しましょう。 

（  ）の中の５－３を先に計算しまし

ょう。 

（  ）の中を先に計算しましょう。 

（  ）の中の「かけ算」、２×２を

計算し、その後８－４を計算しましょ

う。 

たしかめよう 


